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Du transistor MOS au Processeur !
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https://www.youtube.com/watch?v=d9SWNLZvA8g
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Les portes logiques (technologie FinFET — exemple Intel Trigate a notre époque)
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La bascule D : Exemple mémoire SRAM a 1bit a 6 FinFET - Static RAM

D Flip-flop

Table of truth: Left Inverter ; ~~~
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Langage C: Analyse de programmes simples (fonction, variable, pointeur, etc) !
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void function 1 (void) ;
int function 2 (int a, int b, int c);

int main(void)

{
function 1();

return 0;

}

void function 1 (void)

{

int ret 1;

ret 1 = function 2 (1, 2, 3);

function 2 (a 2, b 2, c 2)
alz:
b 2;
Gl 2;

return a 2 + b 2 + c 2;

eN-5tdio . h>
de <sys/resource.h>

void goto segmentation fault (char* pt stack bottom);

int main(void)

{

char* pt bottom of stack = (char*) &pt bottom of stack;

goto segmentation fault (pt bottom of stack);

return 0;

}

void goto segmentation fault (char* pt bottom of stack)

{

char current top of stack;

printf("\rSize of stack = ", pt bottom of stack -

fflush(stdout);

goto segmentation fault (pt bottom of stack);

&current top of stack);
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